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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 71ª (septuagésima primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A convite do Presidente, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Segundo Secretário, tomou assento junto a Mesa Diretora considerando a ausência do Vice-Presidente Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, procedeu à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 071/2018-GAB e Ofícios GAB nº 0429, 0430, 0431, 0432 e 0433 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 033/2018 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 33/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 085/2018 enviado pela Secretaria Municipal de Educação e Esportes; exemplar da revista “Notícias das Gerais” e convite encaminhados pela Associação Mineira de Municípios – AMM; Ofícios nº 390 e 399/2018 enviados pelo Promotor de Justiça Dr. Lucas Silva e Greco – 4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/MG; Ofício nº 281/2018 enviado pela Promotora de Justiça Dra. Roziana Gonçalves Camilo Lemos – 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/MG; Ofício/SEC/GAB nº 238/2018 enviado pelo Secretário de Estado de Cultura de Minas Gerais – Sr. Ângelo Oswaldo de Araújo Santos; Ofício nº 536/2018/REGOV/Divinópolis enviado pela Superintendência Regional da Caixa Econômica Federal. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 175/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 51.652.29 (cinquenta e um mil, seiscentos e cinquenta e dois reais e vinte e nove centavos), incluindo o elemento de despesa 4490 91 – sentenças judiciais, para efetuar o pagamento da contrapartida do município relativa à construção da Praça do CEU, conforme decisão judicial; Projeto de Lei nº 176/2018, que institui a concessão de auxílio para fins de Tratamento Fora do Domicílio – TFD no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências.  No momento seguinte, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga suscitou “questão de ordem”, salientando que estava em análise o Projeto de Lei nº 170/2018 para a presente reunião sendo o terceiro a ser apreciado, razão pela qual solicitou a inversão da pauta para que o mesmo fosse o primeiro projeto de lei a ser levado em votação, uma vez que estavam presentes representantes da Irmandade dos Moçambiqueiros Nossa Senhora da Conceição.  “Questão de ordem” foi também suscitada pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, solicitando ao Presidente que fosse feita saudação aos profissionais Luís Eduardo e Luís Miguel, ambos do Portal de Notícias Diário Independente de Alfenas, que estavam em visita naquela noite em comemoração ao aniversário de Formiga. Nesse sentido, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca cumprimentou os referidos profissionais da imprensa, ressaltando sentir-se honrado com a presença dos mesmos. Prosseguindo com os trabalhos, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca salientando uma vez aprovada a inversão da pauta, solicitou ao Secretário da Mesa que fosse feita a leitura da propositura. Portanto, foi levado à primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 170/2018, que reconhece de Utilidade Pública a Irmandade dos Moçambiqueiros Nossa Senhora da Conceição e dá outras providências. Durante a primeira discussão da referida propositura, foi feita a chamada do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, oportunidade em que o edil justificou seu atraso, explicando que estava parado numa manifestação de caminhoneiros grevistas e não obstante tenha constado em pauta seu requerimento de ausência, foi possível chegar a tempo para a sessão. Assim, retomado os trabalhos acerca do projeto em apreciação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Posteriormente, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 139/2018, autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 1.235.465,81 (um milhão, duzentos e trinta e cinco mil, quatrocentos e sessenta e cinco reais e oitenta e um centavos), de forma a permitir à Secretaria de Educação e Esportes promover a aquisição de equipamentos para o desenvolvimento infantil, construir, ampliar e melhorar a rede física escolar, promover a manutenção do Programa de Construção de Quadras Poliesportivas e de Construção de Escolas Infantis, dentre outras medidas, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga durante a primeira votação;  Projeto de Lei nº 163/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 213.600,00 (duzentos e treze mil e seiscentos reais), cujo os recursos são oriundos de emendas parlamentares de autoria dos Deputados Federais Eros Biondini e Subtenente Gonzaga que permitirão a aquisição de equipamentos e material permanente para o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos vereadores presentes, ressalvada a ausência do edil Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Wilse Marques Faria – Wilse Marques; Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Prosseguindo a sessão, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca em atendimento ao Requerimento nº 056/2018, nomeou comissão especial para análise e emissão de parecer acerca do Projeto de Lei nº 153/2018 (Desafeta área institucional e autoriza sua permuta pela construção do Centro de Desenvolvimento Social e Comunitário na área institucional situada no Rua Contorno dos Pomares entre os residenciais Geraldo Veloso e Tino Pereira), explicando que a referida propositura está com seu prazo de tramitação vencido nesta Casa Legislativa. Assim, foram nomeados os Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Atendendo ainda a outro requerimento, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, também nomeou comissão especial para análise e emissão de parecer sobre o Projeto de Lei nº 166/2018 (Dispõe sobre a cobrança da dívida ativa da Fazenda Pública Municipal e dá outras providências), salientado que o mesmo também está vencido, ficando a comissão composta pelos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Assim, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca salientou que foram nomeadas as comissões especiais, para que os projetos fossem levados a votação na próxima reunião ordinária. No momento subsequente o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou que prorrogaria a reunião, pelo tempo suficiente para uso da palavra livre pelos vereadores, destinando-se cinco minutos a cada edil. Nesse sentido, colocada a palavra livre, pronunciaram-se os vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Posteriomente, o Presidente da Mesa Diretora informou que foi adiada a Sessão Solene de outorga de medalhas e título de cidadania honorária que ocorreria em 4 de junho próximo em virtude do atual momento pelo qual está passando o país, uma vez que a empresa contratada para a confecção das placas comunicou que não seria possível a entrega desse material. O Presidente informou ainda que a referida sessão solene, será agendada para nova data, tão logo resolvidos os problemas pelos quais o país está passando. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia quatro de junho do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito.
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